
Gainage en T

Ce nouage n’est pas un BT (bonnet turc) pour vous en assurer regardez dans ce
site

http://charles.hamel.free.fr/knots-and-cordages/img/noeuds-cylindriques-demembr_2.png

Le percement doit se trouver au centre du BT 14L 3B
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BT 7L 4B
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Contrôlez que les anses du BT 7L 4B coïncident avec les croisements du
BT 14L 3B
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Dans ce cas il faut enlever le BT 7L 4B et le retourner

Since Michel



Pin 2

Pin 1

On va se servir des deux BT comme une grille de O et de U

Il suffit de doubler les BT et de noter au fur et mesure les O Et les U sur une grille

Grille que vous trouverez à la fin du tuto

Les photos qui vont suivre vous montreront les changements de direction
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On suit les trames jaunes avec un brin noir (plus visible pour le tuto)

On note sur la grille les parcours libre et les croisements du noir avec le noir
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Ce nouage peut être augmenté en Lead

Exemple : 18L 3B pour la barre horizontale et 9L 4B pour la barre verticale

Astuce : si vous voulez faire l’exemple ci-dessus une fois doublé passer une
deuxième couleur entre les deux première passe et en considérant que les
croisements de la nouvelle couleur vous pourrez contrôler votre grille
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